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1.4.1 Institution obtains feedback on the academic performance and ambience of
the institution from various stakeholders, such as Students, Teachers, Employers,
Alumni etc. and action taken report on the feedback is made available on
institutional website

1.4.1 Filled in Feedback Form from Alumni
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Alumni Feedback 2023-2024
m

Rajagiri Viswajyothi College of Arts and
Applied Sciences - Alumni Feedback on
Curriculum, Academic Performance and
Ambience (2023 -24)

Dear Alumnus
Greetings from RVCASH!!
This form has been designed to get your constructive feedback on the curriculum,
Academic Performance and Ambience of your programme.
Your valuable feedback and suggestions will be helpful to strengthen quality of teaching-
learning
environment in our institution .
Thank You.




Name of the Alumnus #

N Ananthakrishnan

Year of Passing *

2022

Present Employment Status *

(® Employed
() Not Employed

() self Employed

Course studied *

(O BAEnglish

() BBA

(® B.Com Model I Finance & Taxation

() B.Com Model Il Finance & Taxation




Please rate the following curricular aspects (1 —Strongly Agree; 2-Agree; 3 -
Neutral; 4-Disagree 5- Strongly Disagree)

1. Does the curriculum improve the employability of the student? *

1 2 3 4 5

Strongly Agree O O @ O O Strongly Disagree

2. Does the curriculum cater to global needs *

1 2 3 4 5

Strongly Agree O @ O O O Strongly Disagree

3. Is the curriculum effective in imparting knowledge and improving practical
application?

1 2 & 4 5

Strongly Agree O O @ O O Strongly Disagree

*



4. Does the curriculum address and integrate contemporary and global issues? *

DR R 5

Strongly Agree O O @ O O Strongly Disagree
5. Is the curriculum updated from time to time? *

Strongly Agree O O O @ O : Strongly Disagree

6. Do the curriculum related internships and industry interfaces provide additional *
learning experience?

Strongly Agree O O @ O O Strongly Disagree




7. Does the curriculum meet the demands of the job markets? *
1 2 3 4 5

Strongly Agree O O @ O O Strongly Disagree

8. Does the curriculum challenge the student into critical thinking? *

1 2 3 4 ]

Strongly Agree O O @ O O Strongly Disagree

9. Is the curriculum designed to address cross cutting issues? *

1 2 3 4 )

Strongly Agree O O @ O O Strongly Disagree

10. Does the curriculum challenge the students in advanced learning *

1 2 3 4 5

Strongly Agree O O O @ O Strongly Disagree




Alumni Feedback 2022-2023
W
Rajagiri Viswajyothi College of Arts and
Applied Sciences -Alumni Feedback on
Curriculum(2022-2023)

Dear Alumnus

Greetings from RVCAS!!! This form has been designed to get your constructive feedback
on the curriculum, Academic Performance and Ambience of your programme. Your
valuable feedback and suggestions will be helpful to strengthen quality of teaching-
learning environment in our institution .
Thank You.

Please rate the following curricular aspects (1-Strongly Agree; 2-Agree; 3 ~Neutral; 4-
Disagree 5- Strongly Disagree)




Name of the Alumnus *

Alen Alosious

Year of passing *

2021

Present Employment Status *

(®) Employed
(O) Not Employed

() Self Employed

1. Does the curriculum improve the employability of the student? *

1 2 3 4 5

Strongly Agree O O O @ O Strongly Disagree




2. Does the curriculum cater to global needs *

1 2 3 B 5

Strongly Agree O O O @ O Strongly Disagree

3. Is the curriculum effective in imparting knowledge and improving practical
application?

1 2 3 4 5

Strongly Agree O O @ O O Strongly Disgree

4. Does the curriculum address and integrate contemporary and global issues? *

1 2 3 B 5

Strongly Agree O O O @ O Strongly Disagree

10



5. Is the curriculum updated from time to time? *

1 2 3 4 5

Strongly Agree O O @ O O Strongly Disagree

6. Do the curriculum related internships and industry interfaces provide additional *
learning experience?

1 2 3 4 5

Strongly Agree O @ O O O Strongly Disagree
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Alumni Feedback 2021-2022
“
Rajagiri Viswajyothi College of Arts and Applied
Sciences - Alumni Feedback on Curriculum.
(2021 -22)

Dear Alumnus

Greetings from RVCAS!! This form has been designed to get your feedback on the curriculum. Your valuable
feedback and suggestions will be helpful to strengthen quality of teaching-learning environment in our
institution .
Thank You.

Please rate the following (1- Highly Agree, 2-Agree,3-Neutral 4-Disagree, 5- Highly Disagree)
Name the Alumnus

Mathew Kattikaran

aaaaaaaaaaaa

Year of Passing

2020

Present Employment Status *

(O Employed
() Not Employed

(@) Self Employed
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Course Studied *

(O B.AEnglish

() B.Com Model | Finance and Taxation
() B.Com Model Il Finance and Taxation

O B.Com Model Il Logistics and Management

(® BBA
() other:

The curriculum was relevant to your current career or further studies? *

1 2 3 4 5

Highly Agree O O ‘ @ O O Highly Disagree

The curriculum provide a good balance between theoretical knowledge and
practical skills.

Highly Agree
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The curriculum prepare you for the challenges of your professional field *

1 2 3 4 S

Highly Agree O @ O O O Highly Disagree

The curriculum incorporate the latest industry trends and technologies? *

1 2 3 4

Highly Agree O O @ O Highly Disagree

The college environment was conductive to your academic and personal growth? *

1 2 3 4 5

Highly Agree @ O O O O Highly Disagree

The curriculum improve the employability of the students. *

1 2 3 4 5

Highly Agree O @ O O O Highiy Disagree

14



The curriculum cater to global needs *

1 2 3 4

Highly Agree O @ O O
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Highly Disagree

Clear form
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Alumni Feedback 2020-2021

—
Rajagiri Viswajyothi College of Arts and
Applied Sciences - Alumni Feedback on
Curriculum(2020-2021)

This form has been designed to get your feedback on the curriculum. Your valuable
feedback and suggestions will be helpful to strengthen quality of teaching-learning
environment in our institution .

Thank You.

Please rate the following aspects(1-Highly Agree, 2- Agree,3-Neutral 4-Disagree,5-Highly
Disagree)

The curriculum was relevant to your current career or further studies? *

1 2 3 4 5

Highly Agree O @ O O O Highly Disagree

The curriculum provide a good balance between theoretical knowledge and %
practical skills.

1 2 3 4 5

Highly Agree O O @ O O Highly Disagree

The curriculum prepare you for the challenges of your professional field *

Highly Agree
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Fo

The curriculum incorporate the latest industry trends and technologies? *

1 4 3 4 5

Highly Agree O O O @ O Highly Disagree

The college environment was conductive to your academic and personal growth? =

1 2 3 4 )

Highly Agree @ O O O 4 O Highly Disagree

The curriculum improve the employability of the students. *

1 2 3 4 <)

Highly Agree O O @ O O Highly Disagree

The curriculum cater to global needs *

1 2 3 4 S

Highly Agree O O O @ O Highly Disagree




Alumni Feedback 2019-2020

Rajagiri Viswajyothi College of Arts and Applied Sciences
Vengoor, Perumbavoor
Alumni Feedback on Curriculum(2019-2020)

1. The curmiculum was relevant to your current career or further studies”?
E Highlv Agree B Agree E Neutral D Disagree D Highly Disagree

~ 2. The curriculum provide a good balance between theoretical knowledge and practical
skills,

| Highly Agree [ Agre Neutral [7] Disagree [7] Highly Disagree
3. The curniculum prepare vou for the challenges of vour professional field.
Highly Agree Agree Neutral :J Disagree D Highly Disagree
4. The curriculum mcorporate the latest industry trends and technologies?
[[] tighly Agree [ Agree Neutral [7] Disagree [ Highly Disagree
5. The college environment was conductive to your academic and personal growth?
|| Highly Agree Agree Neutral [ Disagree [} Highly Disagrec
6. The cumculum improve the employability of the students.
] Highly Agree [} Agree Neutral  [7] Disagree [ ] Highly Disagree
7. The curnculum cater to global needs,

[ | Highly Agree [ ] Agree Neutral Disagree  [] Highly Disagree

-

PRINCIPAL
Rajagiri Viswajyothi College of
Arts & Applied Sciences
Vengoor, Ferumbavoor-683 546




